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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem Parafialnym. 
Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem przynależności do wspólnoty 
Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 

• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 

• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy potrzebują 
zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo miejsce zamieszkania lub 
telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

+ J.M.J. Kraków - Prądnik, 2VI 1938       Rekolekcje trzy-dniowe     + Dzień pierwszy 

Medytacja druga 
Dz. 1758 Jezus: Córko Moja, rozważ o życiu Bożym, jakie jest w Kościele zawarte dla zbawienia i 
uświęcenia duszy twojej. Rozważ, jak korzystasz z tych skarbów łask, z tych wysiłków Mojej miłości. 
 
Dz. 1759 Zastosowanie: O Jezu najlitościwszy, nie zawsze umiałam wykorzystać te nieocenione dary, bo nie 
uważałam na sam dar, lecz za wiele zwracałam uwagi na naczynie, w którym mi podawałeś swe dary. Mistrzu 
mój najsłodszy, już teraz będzie inaczej: wykorzystam Twą łaskę tak, jak tylko dusza moja będzie zdolna. Wiara 
żywa będzie mnie wspomagać; pod jakąkolwiek postacią przyślesz mi łaskę, przyjmę ją wprost od Ciebie, nie 
zastanawiając się nad naczyniem, w którym mi ją przysyłasz. Jeżeli nie zawsze będzie w mej mocy przyjąć ją z 
radością, to zawsze z poddaniem się św. woli Twojej. 



   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 

 

 
W lobby znajdują się obrazki z modlitwą o 

beatyfikacje Sługi Bożego kardynała Augusta 
Hlonda - założyciela Towarzystwa 

Chrystusowego dla Polonii Zagranicznej i o. 
Ignacego Posadzego - założyciela Sióstr 

Misjonarek Chrystusa Króla. Zachęcamy, aby 
nasze modlitwy polecać za Ich wstawiennictwem,  

prosząc o dar rychłej beatyfikacji. 
Ojcze nasz...  Zdrowaś Maryjo... Chwała Ojcu... 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej: www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 
 

I KOMUNIA ŚW.  
Daty uroczystości I Komunii św. w 2027 i szczegółowe informacje 
zostaną  podane we wrześniu 2026.  
 

BIERZMOWANIE 2027 
Informacje Prosimy o zapoznanie się z najważniejszymi informacjami 
dotyczącymi Sakramentu Bierzmowania na stronie naszej parafii: 
https:// milosierdzie.us/ sakramenty/ bierzmowanie/ 
Odpowiedzialny za przygotowanie do Sakramentu Bierzmowania jest  
ks. Paweł (224 247 6123) 

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu  
należy załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona  
jest zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej 
dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej 
informacji można znaleźć na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/
sakramenty/malzenstwo/.  

 

               KURSY PRZEDMAŁŻEŃSKIE 
https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 
https://themarriagegroup.com/courses/pre-cana 

 
                   Poniedziałek, 25 maja - NIECZYNNE 

Przypominamy, że w czerwcu, lipcu i sierpniu, 

biuro otwarte jest od poniedziałku do czwartku, 

od 10am do 3pm. 

UROCZYSTOŚĆ ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTGO, 24 MAJA  

6:00pm (sobota) +Kazimierz Karp w rocz. śmierci 
6:00pm (sobota) +Bronisława Dąbrowska w 19 rocz. śm. 

7:00am +Halina Bukat 
7:00am +Patryk Nowak 
9:00am ++Rafał Małyszko i Daniel Masłowski 
11:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Hani z ok. 4 urodzin 
1:00pm W intencji Ks. Wiesława Wójcik z okazji 40-lecia kapłaństwa 
1:00pm O dary Ducha Świętego dla dzieci i wnuków 
1:00pm Dzięk. w intencji ks. Wiesława składa rodzina Włodarczyk  
 z prośbą o Boże błog. i potrzebne łaski dla niego  
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm O Boże błog. dla Joanny i Przemysława w 1 rocznicę ślubu 
Poniedziałek - 25 maja, Święto NMP Matki Kościoła 
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów parafii 
8:00am +Łukasz Bukowski 
7:00pm O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Romana i Maji  
 z okazji urodzin 
7:00pm +Cecylia Miśkowiec w 1 rocznicę śmierci 
Wtorek - 26 maja, św. Filipa Nereusza, prezbitera 
8:00am +Jan Wójcikowski 
8:00am Dzięk. z prośbą o Boże błogosł. dla Dawida w dniu 22 ur. 
7:00pm O Boże błog. dla Andrzeja Michowskiego z ok. urodzin 
Środa - 27 maja 
8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień 
8:00am Dzięk. za posługę i dalsze błog. w wypełnianiu Woli Bożej 

dla Stanisławy 
7:00pm O Boże błog. i potrzebne łaski dla Kevina Fronckiel  
 z okazji 33 urodzin 
7:00pm +Stanisław Domański 
Czwartek - 28 maja, Święto Jezusa Chrystusa 

Najwyższego i Wiecznego Kapłana 
8:00am +Mariusz Jakubowski w 8 rocz. śmierci 
7:00pm Dzięk. za Bożą opiekę dla rodziców z prośbą o potrzebne łaski 
7:00pm +Marian Stachura w 13 rocz. śm. 
Piątek - 29 maja, św. Urszuli Leduchowskiej, dziewicy 

7:00am +Marianna Skakuj w 1 rocz. śmierci 
7:00am O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Wojciecha 

Osowskiego w dniu urodzin 
7:00pm +Genowefa Kuklo w 1 rocz. śmierci 
7:00pm +Tomasz Jaświłko w 3 rocz. śmierci 
Sobota - 30 maja 
8:00am ++Teresa i Bogdan Jaworowscy 
9:00am Rosal family peace and good health 

UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY, 31 MAJA  

6:00pm (sobota) +Izabela Ożóg w 5 rocz. śmierci 

6:00pm (sobota) +Edward Sularz 

7:00am O Boże błog. dla Barbary i Jana Górz 
7:00am +Patryk Nowak 
9:00am +ks. Janusz Mękarski 
11:00am O Boże błog. dla Sofii i Diany Chęciek 
11:00am Dzięk. na zakończenie Roku Katechetycznego 
1:00pm +Mieczysław Świeczka w 8 rocz. śm. 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Magdalena Bajorek w 4 rocz. śm.  

  

Sakrament chrztu św. otrzymają: 
 

24 maja: Aurelia Boguslawa Palczewski 
Nikolas Panaligan 

 
 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 
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 W Święto Zesłania Ducha Święte-
go przypatrujemy się Apostołom zgro-
madzonym w wieczerniku razem z Mat-
ką Najświętszą. Trwają na modlitwie i 
oczekują na zstąpienie Bożego Ducha. 
 Dlaczego trwają na modlitwie, 
dlaczego czekają? Potrzebują jednego -
  potrzebują umocnienia w wierze. Apo-
stołowie wierzą w Chrystusa, mają wia-
rę, ale ta wiara jest ukryta, nie jest jesz-
cze zdolna do dawania świadectwa. I 
przychodzi Duch Święty. Pomyśl co się 
stało z apostołami po zstąpieniu na nich 
Ducha Świętego. 
 Kiedy kontemplujemy tę scenę i 
wczuwamy się w nią, to jesteśmy ocza-
rowani tym co duchowe. Jesteśmy ocza-
rowani skutkami zstąpienia Bożego Du-
cha na człowieka. Jakie są to skutki? 
Najpierw oświecenie rozumu - człowiek 
wtedy wie gdzie jest dobro, a gdzie jest 
zło. Potem odwaga dawania świadec-
twa. Ustępuje lęk. Człowiek dochodzi do 
przekonania, że w życiu nie ma nic waż-
niejszego nad Boga.  Dzięki pomocy 

Ducha Świętego człowiek może zrealizo-
wać w życiu swoje powołanie i wypełnić 
Bożą wolę. To Duch Święty poprzez mi-
łość i mądrość doprowadza człowieka do 
doskonałości. 
 Zadanie nasze w życiu jest bar-
dzo wielkie – mamy głosić Jezusa, ma-

my dawać o Nim świadectwo.  
Tutaj zasada jest następująca: Jedyny 
Jezus jakiego wielu może kiedykolwiek 
poznać, to Jezus, którego widzą w nas, 
w naszym chrześcijańskim życiu, w tym 
jacy jesteśmy. Zadbajmy, żeby inni wi-
dzieli w nas Jezusa. 
 Drodzy Parafianie i Przyjaciele, w 
dzień Zesłania Ducha Świętego Boży 
Duch wzywa nas abyśmy przestali być w 
życiu letni, abyśmy wyrzucili z siebie 
oziębłość,  ale stali się gorliwymi wy-
znawcami Jezusa Chrystusa. 
 Dzisiaj trzeba nam wołać:  
Duchu Święty  przyjdź  

i wypełnij nasze serca.  
Pomóż nam złapać swój oddechu.  
A złapać oddech, to znaczy uspokoić się 
wewnętrznie. Duchu Święty przyjdź i 
uspokój nas wewnętrznie.  
Przyjdź do nas z darem: miłości, radości, 
pokoju, cierpliwości, uprzejmości, dobro-
ci, wierności, łagodności i opanowania. 
   

Proboszcz, Ks. Andrzej Maślejak SChr 

UROCZYSTOŚĆ ZESŁANAI DUCHA ŚWIĘTEGO, ROK A : I: Dz 2, 1-11; Psalm: Ps 104; II: 1 Kor 12, 3b-7. 12-13; Ew: J 20, 19-23. 

         W dniu dzisiejszym Jubileusz 40-lecia swojego Kapłaństwa obchodzi Ks. Wiesław Wójcik. 
   Ma obecnie 66 lat, pochodzi z ziemi szczecińskiej. Świecenia kapłańskie otrzymał  
   20 maja 1986 r. w archikatedrze poznańskiej, jako chrystusowiec. Po rocznej posłudze  
   duszpasterskiej w parafii nadmorskiej we Władysławowie, został skierowany na 4 lata studiów  
doktoranckich z zakresu kaznodziejstwa na Katolickim Uniwersytecie Lubelskim. Po studiach podjął pracę w Sekretariacie Episkopatu 
Polski w Warszawie, jako dyrektor Zespołu Pomocy Kościołowi na Wschodzie. Przez 10 lat organizował z ramienia polskiego Kościo-
ła  wszelką pomoc personalną, wysyłając kapłanów i siostry zakonne do krajów byłego ZSRR. Jednocześnie wyposażając ponad 100 
kościołów i kaplic katolickich w niezbędne szaty i naczynia liturgiczne do mszy św., katechizmy, modlitewniki w języku polskim. Organizo-
wał zbiórki w Polsce na pomoc w remontach zniszczonych świątyń i w budowie nowych kościołów na Litwie, Białorusi, Ukrainie, w Rosji, 
Gruzji i Kazachstanie. Następny etap duszpasterskiej posługi to było 5 lat proboszczowania na Dolnym Śląsku – Wigancicach. Potem 
nadszedł czas, że przełożeni zakonni Zgromadzenia wyznaczyli go na Dyrektora Instytutu Duszpasterstwa Emigracyjnego w Poznaniu. 
Po 12 latach zajmowania się opieką duchową nowej fali emigracyjnej naszych Rodaków, głównie w krajach europejskich. Ostatni odci-
nek posługi w Polsce to prowadzenie Domu Pielgrzyma w Częstochowie. W 2022 r., przybył do USA . Przez trzy lata pracował w parafii 
Świętej Trójcy  w Chicago. Od roku ks. Wiesław pracuje w naszej parafii. 

 
 
 Księże Wiesławie, cała nasza parafia w sposób szczególny modli się za Ciebie i dziękuje za postawę gorliwego 
misjonarza. Przepowiadaj dalej to co czujesz w sercu i czym sam żyjesz. Św. Jan Paweł II w jednym ze swoich wierszy napi-
sał, że „jest stale trud dźwigania ludzi dla darów nieba”. Niech dobry Bóg wynagrodzi Ci Twój trud. W naszej parafii zbliżaj 
ludzi do Boga i otwieraj nasze serca, bo w życiu nic nie jest ważniejsze jak umiłowanie Boga. 
 Księże Wiesławie niech dobry Bóg wynagrodzi Ci swoją łaską Twój kapłański i misjonarski trud w naszej parafii, 
gdzie Bóg Cię posłał i gdzie Mu służysz z miłością i poświęceniem. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Od poniedziałku do piątku  
oraz w niedzielę o godz. 6:40pm;  
w sobotę o godz. 5:40pm  
w kościele. 

 

dzieci w środy o godz. 6:00pm, przy 
figurze Matki Bożej przed plebanią. 

 

Młodzież zapraszamy na wspólny 
śpiew Litanii Loretańskiej w środę,  
o godz. 8:00pm, przy figurze Matki Bożej 
przed plebanią.  
Po nabożeństwie zapraszamy na siatkówkę i ognisko.   
Przypominam, że kandydaci do Bierzmowania mają obowiązek 
uczestnictwa w nabożeństwie majowym. 

Donacje z niedzieli 05/17/2026 
• Składka: $9,451.00 
• Fundusz budowlany: $7,939.00 
• Kawiarenka: $574.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy 
przesyłać swoje ofiary.  

 
 

W tym roku na kwestę mamy zebrać $46,300.00.  
Dotychczas zebraliśmy $42,964.00.  
Zostało do zebrania $3,336.00. 

24 września w Saint Louis   
będzie miała miejsce  

beatyfikacje  
Abp Fulton John Sheen,  

to ważne wydarzenia dla katolików 
w USA. Zapraszamy do wspólne-
go wyjazdu na ta uroczystość.  
 

Szczegółowe i informacje  
u ks. Pawła.  224 247 6123 

Młodzież od klasy 7 i starszych ,  
zapraszamy do wspólnego wyjścia na golfa.  

Termin: 3 czerwca ( środa)  
godz. Od 1 do 3pm w Schaumburg.  

Zapisy u ks. Pawła.     224 247 6123 

Seria wydarzeń, które pomogą Ci stać się jeszcze lepszym 
przewodnikiem dla Twojej rodziny: 

➢22–25 maja | Wielka Przygoda: Tato & Syn (Camp Vista, WI) 

 Cztery dni w sercu natury. To nie jest zwykły kamping – to 

czas budowania męskiej więzi, wspólnych wyzwań i przygody, któ-

rą Twój syn (7–13 lat) zapamięta na całe życie. ZAPISY 

➢30 maja | Warsztaty "Bliżej – Pełna Łączność" (Lombard, IL) 

 Masz wrażenie, że czasem nadajecie na innych falach? Te warsz-

taty to "instrukcja obsługi" głębokiej relacji z dzieckiem. Skupiamy 
się na tym, jak być obecnym i uważnym ojcem w świecie pełnym 
rozpraszaczy. ZAPISY 

➢31 maja | Spotkanie autorskie z dr. Dariuszem Cupiałem 

(Parafia Miłosierdzia Bożego, Lombard) Wyjątkowa okazja, by 
poznać twórcę Tato.Net. Dr Dariusz Cupiał podzieli się swoją wizją 
nowoczesnego ojcostwa opartego na trwałych fundamentach. 

➢1 czerwca | Otwarte Spotkanie OK Chicago: "Obecność, 

która buduje odporność" Dzień Dziecka świętujemy merytorycz-
nie. Porozmawiamy o tym, jak nasza obecność wpływa na kondy-
cję psychiczną i emocjonalną naszych dzieci. Gościem specjalnym 
będzie ponownie Dariusz Cupiał. 

 

Więcej informacji oraz ZAPISY 

(rezerwację miejsc) na warsztaty tutaj:  

https://tato.net/chicago 

Zapraszamy do wspólnego wyjścia  
na bardzo ciekawy film pod tytułem:  

„Najświętsze Serce:  
Jego panowanie nie ma końca.”  

Termin: 11 czerwca godz. 7.30pm.  
Kino w Addison.  
Zapisy u ks. Pawła.  

http://www.milosierdzie.us
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Zachęcam, MŁODZIEŻ do włączenia się w przygotowanie 
Parafialnego Dnia Dziecka (31 maja). Jako wolontariusze 
będą pomogać przy stanowiskach z konkurencjami dla dzieci. 
Jest możliwość odrobienia godzin wolontariatu. 
Informacje u ks. Pawła (224 247 6123) 

Adoracja  Najświętszego Sakramentu 
Od poniedziałku do piątku   
od godz. 9am do 6:30pm,  

a w soboty od 8:30am do 5:30pm. 
Adoracja przez całą noc  z piątku na sobotę.  

Prosimy zapukać w okno by wejść. 
ZAPRASZAMY 

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm i w czwartek o godz. 7pm 
w Centrum Pastoralnym. W czwartek i każdy ostatni wtorek miesią-
ca spotkania są "otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Osoby, które chciałyby złożyć donacje na organizacje Dnia Dziecka,  

prosimy o  

 
 

 
 
 

Procesja z Najświętszym Sakramentem  
do czterech ołtarzy odbędzie się po Mszy św. o godz. 1pm.  
Grupy modlitewne, górali, marszałków,  
dzieci sypiące kwiaty, orkiestrę dętą, ministrantów  
prosimy o włączenie się w przygotowanie procesji.  
 

Tego dnia nie będzie mszy św. o godzinie 3:30pm,  

intencje zbiorowe zostaną odprawione na mszy św. o godzinie 1:00pm. 

DZIEŃ OJCA 
Przy wejściu do kościoła zostały 
wyłożone kopertki na Dzień Ojca.  

Na kopercie prosimy wypisać imię żyjącego lub 
zmarłego Ojca i wrzucić do koszyka z kolektą.  

W niedzielę, 21 czerwca, podczas wszystkich Mszy świętych 
modlić się będziemy w intencjach wszystkich Ojców 

 
W miesiącu czerwcu zapraszamy na nabożeństwa  
z litanią do Najświętszego Serca Pana Jezusa,  
które są odprawiane: 
 od poniedziałku do piątku po Mszy św. porannej i wieczornej 
 w sobotę o godz. 5:45pm, a w niedzielę o godz. 6:45pm. 
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